



# ОСНОВНА ШКОЛА \*СРЕМСКИ ФРОНТ\* У ШИДУ

Шид, Мајке Јевросиме 1, тел. 022 / 712 524, тел/факс 022 / 712 137

Деловодни број:01-150  
Дана: 23.08.2013.

Понтована,

Примили смо Ваш допис у коме утврђујете да су начињени пропусти у поступку против наставника математике и информатике који је покренут и спроведен због пријаве насиља наведеног наставника према ученику и у коме нам дајете препоруке како да те пропусти исправимо. Морамо да Вас обавестимо да смо са краћом верзијом овог дописа ( па онда и са комплетним документом) били упознати преко објаве на Интернету ( пре него што је званичан документ стигао поштом у школу), које су изазвале различите коментаре, напомињемо *различите*, јер они који су коментарисали, а ближе су упознати са целом ситуацијом и њеним актерима, више су склонии да прихвате одлуку коју смо ми као институција донели, него они који целу ситуацију посматрају са дистанце и са аспекта Закона, а да не говоримо о онима који су, вероватно из свог личног искуства са школом и наставницима, склонии да школу посматрају као две супротстављене стране- на једној су наставници, а на другој ученици. Потпуно прихватамо чињеницу да је Ваш и наш посао јаван и транспарентан и, пре свега Вам се захваљујемо на сазнању да би требало убудуће и ми све наше активности да објављујемо на нашој Интернет страници, а према потреби, да неке од њих објављујемо и у средствима јавног информисања.

Уз потпуно уважавање Ваших препорука и Ваше институције, а са циљем да се и Ви ближе упознате са нашим радом и процесом доношења одлука у вези наведеног случаја, молимо Вас да нам омогућите састанак на коме ћемо кроз разговор поново проанализирати цео процес и мотиве којим смо се руководили кроз поступак у целини. Сматрамо да би и Вама било корисно да се поближе упознате са нама и ситуацијом у нашој школи, јер, уз сво уважавање, не можемо да прихватимо Вашу констатацију да цео овај случај даје о нама слику институције која толерише насиље. У нади да ћете нам, пре почетка школске године, омогућити састанак

Директор школе  
Љубо Станивукoвић

